



SNAGA



JAVNO PODJETJE
SNAGA, D. O. O.
NASIPNA ULICA 64
SI-2000 MARIBOR
+386 (0)2 620 58 00
INFO@SNAGA-MB.SI
WWW.SNAGA-MB.SI

Javno podjetje Snaga, d. o. o.
Nasipna ulica 64, 2000 Maribor javno objavlja naslednje prosto delovno mesto:

OPERATER ZBIRNEGA CENTRA (M/Ž),

za določen čas, z možnostjo nadaljnje zaposlitve, s polnim delovnim časom:

Področje dela:	ZBIRANJE IN ODVOZ ODPADKOV: <ul style="list-style-type: none"> ✓ sprejemanje, razvrščanje in ravnanje z odpadki. ✓ vnašanje številčnih in drugih podatkov v računalnik za obdelavo in prenos podatkov, delo v skladu s poslovníkom o delovanju posamezne lokacije in navodili ter dokumentacijo. ✓ nadzor vstopanja in izstopanja strank na vhodu varovanega prostora ter usmerjanje strank k določeni vrsti kesonov za zbiranje odpadkov v skladu z varnostnim načrtom. ✓ preverjanje količine in vrste pripeljanih odpadkov ✓ vodenje različnih evidenc s področja delokroga. ✓ obhodi varovanega prostora zaradi preprečevanja nezakonitega ravnanja. ✓ sprejemanje neposrednih plačil za storitve odlaganja odpadkov, ✓ izdaja tehtalnih in evidenčnih listov za vhodne in izhodne količine (kontrola vnesenih podatkov, komunikacija z vozniki,...). ✓ izdelava poročil in analiz po naročilu in navodilu nadrejenega, ✓ spremljanje in sodelovanje pri izvajanju del zunanjih izvajalcev, ✓ druga dela potrebna za zagotovitev nemotenega delovnega procesa v skladu z delokrogom in navodili nadrejenega.
Zahtevana stopnja izobrazbe:	srednje poklicno, srednje strokovno ali srednje splošno izobraževanje.
Delovne izkušnje:	zaželeno na podobnih delih.
Poskusno delo:	/
Funkcionalna znanja in veščine:	vozniški izpit B,
	osnovno znanje računalništva,
	komunikativnost,
	zaželeno poznavanje področja ravnanja z odpadki.
Rok prijave kandidatov do:	29. 6. 2022

Za pravočasne bodo štele prijave, prispele na naslov do navedenega dne ali najpozneje tega dne oddane na pošto priporočeno s povratnico. Upoštevane bodo ponudbe s priloženimi dokazili o izpolnjevanju zahtevanih pogojev ter kratkim življenjepisom z opisom delovnih izkušenj, in sicer na naslov:

Javno podjetje Snaga, d. o. o., Nasipna ulica 64, 2000 Maribor ali preko elektronske pošte na naslov ali daniela.holcman@jhmb.si.